
ATA DA 01ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE 

SANEAMENTO BÁSICO DE SANTO 

ANTÔNIO DA BARRA – CONSAB, PARA 

A LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA, 

APRESENTAÇÃO DA AMAE E CONSAB, 

RESUMO DO ADITIVO DE SANTO 

ANTÔNIO DA BARRA, AÇÕES DE 

FISCALIZAÇÃO, ESCOLHA DO RELATOR 

DO REGIMENTO INTERNO,  

ALTERAÇÕES NA LEI Nº 130 DE 2018.  

Às 09 horas e 16 minutos do dia 28 do mês de junho do ano de 2022, na Câmara Municipal, 1 
estabelecida na R João P Nascimento, 286-312, Santo Antônio da Barra – GO, reuniram-se 2 
os Senhores Conselheiros Bruno Botelho Saleh representante da AMAE, Fabio Fernandes 3 
Maciel representante do Conselho da Comunidade, Henrique Silva Barros Suplente 4 
representante do Conselho da Comunidade, Kamilla Rodrigues Nunes representante da 5 
secretaria da saúde, Marcia Cristina Silva Lopes representante do Conselho Municipal de 6 
Saúde, Olinto Nunes de Freitas representante dos Serviços. Ausentes e sem as faltas 7 
justificadas, Welber Douglas Pereira da Silva representante da Secretaria do Meio 8 
Ambiente, Marcos Paulo Chaves de Freitas representante da Secretaria do Meio Ambiente, 9 
Fábio dos Santos Moreira representante do Poder Legislativo, Marcos Antônio da Silva 10 
representante do Poder Legislativo, membros nomeados do Conselho Municipal de 11 
Saneamento Básico – CONSAB/SANTO ANTÔNIO DA BARRA através do Decreto nº 12 
038 de 06 de junho de 2022. A Reunião teve como objetivo, apresentar a Agência AMAE e 13 
o CONSAB, trazer o Resumo do Aditivo de Santo Antônio da Barra, apresentar as Ações de 14 
Fiscalização executadas pela AMAE, realizar a Escolha de relator do Regimento Interno do 15 
conselho e salientar as Alterações na Lei nº 130 de 2018 da MAE. Também estiveram 16 
presentes o Sr. Leonardo Rodrigues Silva, diretor de normatização, fiscalização e controle, 17 
onde na ocasião foi CONVIDADO a falar, apresentando os relatórios de atividades da 18 
Agência, a Dra. Keila Maria Vieira, Assessora Jurídica, convidada para falar dos principais 19 
pontos que foram alterados na lei, e a Sra Ítala Tainá Alves de Souza, Analista de 20 
Normatização, participou como ouvinte. O Senhor Bruno Botelho Saleh, assumiu a 21 
presidência dos trabalhos, tendo na oportunidade designado a Sra. Thuani Maiara de 22 
Oliveira para secretariar a reunião. Apresentou-se a equipe da AMAE que estavam ali 23 
presentes e apresentaram-se também os conselheiros membros do CONSAB. Logo após foi 24 
DECLARADA aberta a 01ª Sessão Ordinária do Conselho Municipal de Saneamento 25 
Básico – CONSAB/SANTO ANTÔNIO DA BARRA. DEU-SE início ao primeiro tópico 26 
da pauta “Apresentação da AMAE e CONSAB”, onde foi transmitido o vídeo Institucional 27 
da AMAE e feita a apresentação do CONSAB e suas atribuições. Em seguida, o Sr. Bruno 28 
Botelho Saleh PASSOU ao segundo tópico da pauta “Resumo do Aditivo de Santo Antônio 29 
da barra”, apresentado pelo Sr. Leonardo Rodrigues Silva, diretor da AMAE. Foi 30 
demonstrado um resumo do termo aditivo do contrato entre Saneago e Prefeitura, assinado 31 
dia 31 de março de 2022, no qual a AMAE foi reconhecida como agência reguladora e 32 
intermediadora da assinatura do contrato com todas as exigências, prazos e metas entre a 33 
Saneago e a Prefeitura. Durante a apresentação surgiu a dúvida de um dos conselheiros 34 
presentes sobre os eventuais recortes no asfalto que são causados pela Saneago e quem 35 
seria responsável por restaurar esses danos. O Sr. Bruno Botelho Saleh, com a palavra, 36 
INFORMOU que a Saneago deve  NOTIFICAR a Prefeitura para que a mesma faça a 37 
recomposição asfáltica e após a prestação de contas a Saneago REEMBOLSA a Prefeitura 38 



pelos serviços feitos. Ao final da apresentação o Sr. Leonardo Rodrigues Silva abriu espaço 39 
para dúvidas e questionamentos. Foi ABORDADO o assunto sobre a utilização de fossas 40 
sépticas e poços artesianos pela população e a falta de tratamento adequado dessa água.  41 
Por SUGESTÃO do Sr. Bruno Botelho Saleh, decidiram que fosse criado um arquivo de 42 
mídia digital com um alerta de conscientização para ser repassado para a comunidade 43 
através das redes sociais, orientando sobre a IMPORTÂNCIA do consumo de água tratada e 44 
dos riscos que o consumo da água sem tratamento adequado pode causar e também 45 
RECOMENDANDO-SE o uso de caixas d’agua nas residências. Dando continuidade à 46 
reunião, o Sr. Leonardo Rodrigues Silva prosseguiu com a apresentação da pauta “Ações de 47 
fiscalização”. Foi APONTADO os pontos que foram FISCALIZADOS no município, tendo 48 
sido realizada a VISTORIA em todos os quatro poços de armazenamento de água e também 49 
no RESERVATÓRIO elevado de abastecimento da cidade. Nesta ação de fiscalização 50 
DETECTOU-SE algumas não conformidades, que foram apontadas num termo de 51 
NOTIFICAÇÃO à prestadora de Serviços Saneago de nº 01/2022 com prazo de 30 dias 52 
para resposta. Dentro do prazo ESTABELECIDO a prestadora de serviços apresentou um 53 
plano de INTERVENÇÃO, informando o prazo de até o dia 11 de novembro de 2022 para 54 
sanar as NECESSIDADES encontradas. PASSOU-SE para o próximo tópico da pauta 55 
“Escolha do relator para Minuta do Regimento Interno”, onde, na OPORTUNIDADE a Sra. 56 
Marcia Cristina Silva Lopes, suplente representante do Conselho Municipal de Saúde, 57 
INDICOU a Sra. Ruth Ramos de Souza, Titular do Conselho Municipal de Saúde, sendo 58 
APROVADA por unanimidade. DEU-SE início ao último tópico em pauta da sessão, 59 
“Alterações na Lei º 130/2018” - Lei de criação da AMAE/RIO VERDE. A Sra. Dra. Keila 60 
Maria Vieira apontou os principais pontos que foram alterados na lei, dentre eles, o nome 61 
da AMAE/RIO VERDE, que passará a ser Agência de Regulação dos Serviços Públicos de 62 
Saneamento Básico AMAE. Ao fim da apresentação, um dos conselheiros presentes 63 
QUESTIONOU sobre a construção de fossas sépticas nas calçadas, que por muitas vezes 64 
atrapalham a passagem dos tubos de rede de água que por ali passam e o que poderia ser 65 
feito para melhorar a situação. O Sr. Bruno Botelho Saleh, e com o uso da palavra 66 
SUGERIU produzir um novo arquivo de mídia digital e realizar divulgações nas rádios 67 
ORIENTANDO a população a maneira correta de realizar o procedimento. Nada mais 68 
havendo a ser tratado, o Senhor Presidente às 10 horas e 15 minutos, deu por encerrada a 69 
reunião e, eu Thuani Maiara de Oliveira, Secretária, lavrei a presente Ata, que vai por mim 70 
assinada________________________________e pelos conselheiros presentes. 71 
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